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Уредништво Телевизије "Мост" из Звечана затражило је данас од струковних уружења и
удружења емитера да јасно осуде притиске на ту медијску кућу и навело да се та
телевизија никада није плашила никаквих притисака и није пристала на продају
професионалног кредибилитета и дигнитета, јер је увек радила у интересу српског
народа на Косову и Метохији.

  

  

ТВ "Мост" у саопштењу подсећа да су представници грађанских иницијатива СДП
Оливер Ивановић и "За наш Звечан" Драгиша Миловић отворено најавили тужбу против
Телевизије и њеног главног уредника, "незадовољни садржајем предизборних спотова
конкурентске Српске листе емитованих под комерцијалним условима и у плаћеном
термину".

  

Ивановић и Миловић су на тај начин извршили непримерен притисак на медије, навели су
из ТВ "Мост" и поручили да они нису креатори спотова Српске листе и да зато не
преузимају одговорност за садржај било ког предизборног спота емитованог у плаћеном
термину.  

  

"Очекујемо да струковна удружења и удружења емитера оштро и јасно осуде овај
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покушај застрашивања медија", наводи ТВ "Мост" и изражава незадовољство због
чињенице да је део удружења већ стао на страну Ивановића и Миловића, а да није било
ни покушаја да се контактирај ТВ "Мост".

  

"Наша телевизија преживела је године притисака од стране људи који су и моћнији и
опаснији од господе Ивановића и Миловића, али никада нисмо пристајали на продају
сопственог професионалног кредибилитета и дигнитета, нити смо се плашили јер знали
смо да је истина и правда на нашој страни и да радимо у интересу српског народа на
Косову и Метохији", наводи се у саопштењу ТВ "Мост".

  

Новинарска и медијска удружења најоштрије су данас осудила емитовање рекламног
спота на ТВ Мост и ТВ Пинк којим се води, како се наводи, прљава кампања против
председника ГИ СДП Оливера Ивановића, Драгише Миловића и Драгана Јаблановића,
кандидата за градоначелнике општине Звечан, односно Лепосавић.

  

Спорни спот налази се на 11:26 минута:

  

  

Српска листа саопштила је данас после подне да је "згађена политичким манирима
Ивановића и Миловића" који су "запретили одмаздом" српској телевизији "Мост" само
због тога што се усудила да емитује предизборне спотове, "чији садржај је ништа друго
до непобитна истина о њиховим политичким и другим малверзацијама".

  

"Новинарима и уредницима Телевизије 'Мост' поручујемо да не треба да се плаше
Приштине и њених сателита Ивановића и Миловића, и охрабрујемо их да наставе да
раде професионално и у интересу српског народа на Косову и Метохији, а Српска листа
има довољно снаге да их заштити од сваке врсте насиља, физичког или правног",
наводи се у саопштењу Српске листе и додаје да ће се у недељу на локалним изборима
јасно видети које "вера а ко невера".

  

Српска листа оцењује да је самно реаговање појединих новинских удружења, који су
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уместо да осуде непримерене притиске на медије, бланко подржали Ивановића и
Миловића и, гажећи професионалне стандарде и новинарску колегијалност, постали
политичари и саучесници у овим нападима и застрашивањима радника српске
телевизије "Мост".

  

(Бета)
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